[bookmark: _GoBack]Ata da vigésima oitava reunião ordinária do primeiro período legislativo, da primeira sessão legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada em vinte de setembro de 2005, às dezenove horas. Presidente Pedro Paulo Schuchter. Vice-Presidente: Carlos Henrique de Carvalho, Secretário: Paulo Sérgio Lopes Vereadores presentes: Carlos Fernandes de Souza, Darei Itaboraí, Luiz Carlos Florentino de Souza, Sebastião da Costa Rodrigues, Valdevino da Silva Mariano, e Wálace Sebastião Vasconcelos Leite. Tendo o senhor presidente verificado na lista de presença o comparecimento de todos os vereadores revelou aberta a sessão. solicitando ao Secretário da Mesa que fizesse a leitura da ata da reunião anterior. Terminada a leitura da ata foi a mesma submetida à análise do plenário e aprovada sem retificação. Expediente: leitura do convite para a exposição da cidade de Rio Preto com inicio em vinte e um de setembro próximo. Oficio da Diretora da Assistência Social solicitando o empréstimo do salão da Câmara para reunião daquela diretoria. Acusa recebimento do Jornal da Câmara de Juiz de Fora e convites para diversos cursos no Brasil. Leitura da Indicação 59/05 de autoria dos vereadores Wálace e Paulo Sérgio onde indica no Prefeito Municipal que seja providenciado compra de material asfáltico para reparar os buracos no asfalto de Bairro das Flores a Santana do Deserto. Indicação 058/05 de autoria do edil Luiz Carlos Florentino que indica a construção de um campo de futebol na localidade de Silveira Lobo. Indicação 060/05 de autoria do edil Carlos Fernandes indicando ao Executivo a compra de material asfáltico para tampar os vários buracos no asfalto que se formou nas ruas da localidade de Sossego. Pedido de Informação 02/05 de autoria dos vereadores Valdevino, Darci, Sebastião e Luiz Carlos onde solicitam ao Prefeito Municipal resposta aos questionamentos não respondidos no Pedido de Informação 01/05. Pedido de Informação 03/05 de autoria dos edis Darci, Luiz Carlos, Sebastião e Valdevino que solicitam ao Executivo Municipal sobre relação de medicamentos adquiridos pela Prefeitura com as respectivas Notas Fiscais de 01/01/05 até a presente data, quais os medicamentos recebidos pelo Governo Federal no ano em curso, medicamentos recebidos pelo Governo estadual neste ano. Requerimento 94/05 dos edis Valdevino, Sebastião, Luiz Carlos e Darci Itaboraí onde requerem a informação do valor da receita mensal de janeiro a agosto de 2005, cópias das portarias editadas de janeiro a agosto deste ano e cópias dos balancetes correspondentes aos meses de janeiro a agosto do corrente ano. Ordem do Dia: Em discussão e votação a Indicação número 59/05 quando o vereador autor ressalta as péssimas condições do asfalto, com muitos buracos, causa esta que justifica a indicação. Aprovado por unanimidade. Indicação 58/05 do vereador Luiz Carlos que justifica seu pedido, pois a comunidade precisa de um campo de futebol para lazer dos jovens e adultos que residem naquela localidade. Aprovado por unanimidade. Indicação 60/05, seu autor Carlos Fernandes que as ruas da localidade precisam muito de reparos, pois possuem buracos muito perigosos. Tem um lugar que por causa da enchente fez um grande buraco, que hoje dá barro e muita poeira, dentro da zona urbana, na rua principal. Aprovado por unanimidade. O pedido de Informação 02/05 recebe a justificativa do edil Darci que ressalta a importância destas informações à Câmara, os vereadores precisam estar cientes para também informar a população. Este pedido de informação vem reiterar ao Pedido de Informação 01/05 que não atendeu as perguntas dos edis, de modo que venham desta vez, respostas claras e sem evasivas. Aprovado por unanimidade Pedido de Informação 03/05 o edil Darci Itaboraí justiça esse pedido na importância da existência de repasses do governo e também estarem informados sobre aquilo que o próprio município adquiriu. Aprovado por unanimidade. Em deliberação o requerimento 94/05, o vereador Darci informa da seriedade destas informações, pois os balancetes que não foram recebidos ainda informarão aos vereadores, principalmente os novos na Casa, os diversos empenhos feitos o que comprou e para onde foi direcionada as diversas compras) Ter as informações sobre valores do IPVA, FPM, ICM, IPTU que o município recebeu. Todos estes dados são importantes para o vereador conhecer e passar à população. O vereador conhecendo os balancete poderá estudar e analisa melhor o orçamento para o ano de 2006, que deve ser bem estudado. Ver o que mais importante para a população. O requerimento recebeu aprovação unânime do plenário. O presidente registra que dois Projetos de Lei estão aguardando para entrarem na Ordem do Dia, Projetos de Leis, pedindo aos edis que o avaliem para entrar na próxima reunião. O vereador Darci lembra a respeito do Projeto de Lei 03/05, que é um dos que o Presidente também recomenda para ser incluído na próxima sessão. Palavra Livre: O edil Sebastião da Costa Rodrigues pede que conste em ata o excelente desempenho do motorista da Saúde Rosélio, ele atende com carinho e desvelo aos pacientes. É prestativo e atencioso. Estando de parabéns por tão bem fazer o seu trabalho. O edil Carlos Henrique concorda com esta colocação parabenizando o colega Luiz Carlos Florentino que também faz um ótimo trabalho como motorista da Saúde Municipal. Nada mais havendo a tratar lavrou-se a presente ata que será por todos assinada.
